

很多朋友对于区块链中如何挖矿和区块链中如何挖矿赚钱不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [区块链：手机app挖矿到底能不能赚钱](#)
2. [基于区块链技术的挖矿行为是否能够产生真正的价值？](#)
3. [对于区块链投资，普通人怎么入手呢？](#)
4. [区块链挖矿什么意思](#)

区块链：手机app挖矿到底能不能赚钱

您要是能搞个256核加上干管线的gpu的手机，估计海事能赚点钱的。不过这个手机估计您抱不动。

之前我就做过一个usb矿机挖矿的项目，老板骗了不少钱。也是和很多大公司一起合作的。

基于区块链技术的挖矿行为是否能够产生真正的价值？

挖矿行为是否能够产生真正的价值？提出这样的问题的人，个人认为你还完全不了解区块链。

首先，我们撇开区块链不谈，单单来解剖挖矿行为，何为矿？所为“矿”，就是虚拟货币，“虚拟货币”又有很多种，如：比特币、以太币、莱茨币、狗狗币等等等等.....关于币种，此次至少省略几百字.....。想了解具体币种的朋友可以自己去百度，在此我就不浪费脑细胞一一说明了！

当然，如果想要了解挖矿，首先要搞清楚虚拟货币与区块链之间的关联，在此我们就不得不提近几年疯涨人们为之疯狂的比特币了。

比特币的核心原理是区块链，每一个区块对应一个帐单，将所有的“区块”链接起来就是区块链，任何交易信息和转账记录都记录在区块链中，每隔一个时间点，比特币系统会在系统节点上生成一个随机代码，互联网中的所有计算机都可以寻找此代码，谁找到此代码，就能产生一个区块，如此便能得到一个比特币，这个过程就是所谓的“挖矿”了！直白点说，挖矿就是一个记帐的过程，矿工是记帐员，区块链是个帐本儿！

区块链的核心技术就是去中心化、点对点、共识机制，不可篡改，匿名等.....此

处又省略掉了无数字.....，《说到这些专业术语，很多对区块链不了解的朋友也许也看不太明白，没关系，有哪些不明白的，有兴趣的朋友可以后期继续和我进行探讨和交流》。

言归正传，我来回答问题的关键疑问，挖矿行为是否能产生价值，答案是肯定的：能，区块链技术的挖矿行为能为我们产生的价值是你无法估量且不敢想象的！不要问我为何能如此笃定，现阶段的区块链就等同于互联网早期，最初互联网衍生的时候，谁能想象和相信它能够产生如此巨大的价值并且给世界带来如此天翻地覆的改变呢？

没有任何东西是绝对性的有价值或是一文不值的，只要这个东西能将我们越来越多的人往好的方向去引领，那么它就能产生价值！

对于区块链投资，普通人怎么入手呢？

毫无悬念，区块链是现在最热门的话题！这个不用多说，反正大家已经感觉到了。市场有海量文章做科普，我们就不聊区块链是什么了。

来说说今天的股市，A股百只区块链概念股涨停。

不过，对于大多数人来说，今天是只能望着眼红的一天。因为，想买的区块链概念股一字涨停，根本买不到！

话说回来，办法肯定比困难多！

其实，也不是没有办法，我们可以通过基金借道参与！主要有两种方式，我们一个一个说。

01买重仓区块链概念股的基金

首先，我们要选出一批相对优质的区块链概念股。

不要看今天盘面热闹非凡，真正的区块链技术仍然掌握在少数公司手中。就算区块链概念还会飞一段时间，我们最好不要盲目买入，要选优质的股票。

不过，什么是优质的区块链概念股呢？大家有些分歧。

有的人说，区块链概念股的项目，最好要在网信办官网最新发布的第一批、第二批境内区块链信息服务备案清单中。

也有的人说，市值不能太大，这样股价更容易短期涨起来。

还有的人说，在今天的封单量不能少，代表这只股票是真正受追捧的。

每个人心中，都有自己心里的区块链龙头股，这个我们就不细说了。

然后，在选出几只看好的区块链概念股以后，再找重仓上述一只或者几只股票的基金。

最后，查看初步筛选中的基金今天（10月28日）的净值变化。如果涨幅不高，甚至是下跌的，代表这只基金有可能换仓了，不再重仓你看中的区块链概念股。

02买跟踪中证计算机主题指数的基金

目前来看，中证计算机主题指数的成份股，与各区块链概念股的重合率较高。

中证计算机主题指数，选取涉及信息技术服务、应用软件、系统软件、电脑硬件等业务的上市公司股票作为成份股，十大权重股占比为40%左右。

今天，十大权重股全部上涨，其中2只涨停，还有3只涨幅超过5%。

跟踪中证计算机主题指数的场外基金是天弘中证计算机指数A（001629）和天弘中证计算机指数C（001630），是同一只基金的不同份额，今天（10月28日）的涨幅分别为5.34%和5.35%。

根据三季度数据，A类份额的规模为2.36亿元，C类份额的规模为11.91亿元，不难看出，C类份额更受欢迎。因为，天弘中证计算机指数C，持有满7天就没有赎回费，更适合短期持有。

如果仅仅是想用这只基金来追热点，参与到区块链行情中，我们也更建议买入C类份额，短期持有，建好就收。

除了场外基金，国泰中证计算机ETF（512720）这只场内基金也值得考虑。这只基金今年7月才成立，由于市场看好计算机和科技股行情，单日成交量较为活跃。今天，国泰中证计算机ETF（512720）单日涨幅为8.59%，成交额超过3亿元。

不过，今天中证计算机主题指数只涨了5.69%，计算机ETF（512720）大约有2.9%溢价，炒的意味浓，需要谨慎小心。

大家是否发现，我们在聊到区块链概念股时，心里冒出的来的往往是“炒”而不是“长期持有”。心态是炒热点，赚快钱，就要小心被套。即使真的想参与，也要注意仓位。

区块链挖矿什么意思

挖矿其实就是数字货币发行的一个过程，通过区块链技术对链上数据进行记录，然后进行广播从而获得奖励，那么这个奖励就是新发行的数字货币。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。